

好消息

海南鱼虾即将登陆南京

江苏人爱吃水产,尤其是鱼虾。现在,来自海南的鱼虾也要登陆南京了。昨天,一大波海南鱼虾“飞到”南京,亮相海南优质水产品推介会。不久后,南京的市民在各大超市、水产市场就能买到海南的鱼虾了。

现代快报记者 张希为

肉质Q弹鲜嫩的南美白对虾、身体扁扁的深海金鲳鱼、像蛇一样盘了好几圈的带鱼……这些“长相奇特”的海南水产品一亮相就吸引了大家的目光。海南商家不仅带来了最具特色的水产品,还请来大厨现场制作,为大家烹饪了一桌美食。清蒸的南美白对虾、炸金鲳鱼排、香煎马鲛鱼……一盘盘鱼虾上桌,大家赞不绝口。“这个虾和我们平时吃的不一样,闻起来就有一

丝丝海味,肉质鲜嫩多汁,还有点甜甜的。”南京一酒店代表说,“估计这个虾来南京要火。”

据主办方介绍,海南的水产品之所以优质,是因为那里水质好,且采用深海养殖的方法,用深水网箱在海里养殖,打造“海洋牧场”,所以水产品特别鲜美。这次推广的主要水产品有南美白对虾、金鲳鱼、罗非鱼、马鲛鱼等。“在我们推广的品种里有不少是针对老百姓

的,所以价格不会太贵,而且品质有保证。”也有不少本地商家担心海南水产品不符合南京人的饮食习惯。“南京人爱吃河鲜,还有梭子蟹、小龙虾、贝类等等,像海南的鱼,大家平时没怎么吃过,需要有一个接受的过程。”什么时候才能吃上海南鱼虾呢?目前,不少南京商家正在和海南的企业洽谈,如果顺利的话,海南的水产很快就能登陆南京市场。

五老村街道100户困难家庭提前收到“端午慰问”

快报讯(记者 钟晓敏)昨天,五老村街道联合玫琳凯(中国)化妆品有限公司江苏分公司,在端午节来临之际,给5个社区100户困难家庭送去大米、色拉油。

张阿姨的丈夫患有癫痫病,经常发作,不能工作。她本人来自农村,没有文化,也没有一技之长,只能打打零工,挣的钱很少。而他们的家庭负担却不轻,女儿正在上大学。张阿姨说,好在社区一直很关照他们家,逢年过节有赞助、慰问活动,社区总是会关照他们家,给了他们很大的精神支持。

除了慰问困难家庭,这份关爱还送给了保洁员、社区志愿者。负

责打扫淮海南新村小区的保洁员严玉莲、黄建新都收到了慰问。记者了解到,严玉莲静脉曲张严重,在医生的建议下,她今年初做了手术,术后一个多月就上班了。原来,她休息期间,是黄建新老人为她“代班”的,而黄建新都快70岁了,干一个人的活勉强还行,严玉莲实在不忍心让他长期干两个人的活。

为了给他们实实在在的帮助,在送慰问之前,街道专门做了一个小调查,大家都表示“买礼盒粽子有点奢侈”。爱心企业得到反馈后,决定给大家买大米、色拉油。严玉莲说:“这个很实惠,这么一大桶油至少能吃3个月。”

全国职业院校技能大赛昨天在宁开赛

快报讯(记者 刘伟娟)昨天,2015年全国职业院校技能大赛在南京开赛。来自全国24个省市、55所院校的81名选手参赛。现代快报记者获悉,作为协办单位,南京旅游职业学院也派出多名大一新生参赛。该学院表示,让学生多通过大赛来锻炼技能,才能在就业时彰显优势。这也是该学院就业率长期保持98%以上的秘诀。今年,该学院2015届毕业生共1922人,就业率达98%,主要在五星级酒店、百强旅行社、5A级景区以及航空公司就职。

现代快报记者了解到,此次大赛由国家教育部、科学技术部、国家旅游局、江苏省政府等部门主办,南京旅游职业学院等单位协办。大赛评委有来自国际、国内的多位权威专家。大赛共设置15个专业大类的98个竞赛项目。其中,在南京开赛的是“西餐宴会服务”赛



选手在比拼 学院供图

项。比赛场上,“差之毫厘”便会“失之千里”。调酒、斟酒、折餐巾花、摆台、套椅套……每一项,参赛选手都小心翼翼地地进行。因为,大赛有严格的评分标准。有的桌椅没拉开,有的餐布不在一条直线上,都会被打分。

理工科学霸掌勺狮子头 一点不比酒店大厨差

快报讯(通讯员 李嘉 谈悠 记者 俞月花)香菱咕咾肉、樱桃肉、如意卷、黑椒鸡块、果味菊花鱼、河蚌狮子头……好吃的美味数都数不过来。昨天中午,南京高校美食联盟暨南京理工大学“幸福校园·舌尖上的南理工”美食文化节在南理工学生食堂举行。现代快报记者在现场看到,来自东南大学、南京航空航天大学等高校的名厨各显神通,推出各自学校名吃。东道主南理工亮出“绝活”:请学霸掌勺,为大家制作了清炖狮子头、孜然鸡柳等,都“好吃到没朋友”。

在南理工“学霸窗口”前,几个

“学霸”亲自掌勺,别看他们平常是学机械、化工、环境生物等专业的理工男,平时跟烹调都不沾边,可做的河蚌狮子头、孜然鸡柳、三鲜肉卷、芙蓉鸡块等却一点不比酒店大厨逊色。

据悉,东大、南航、南农、南京工业职业技术学院以及江苏海事职业技术学院等五校也分别展示了4道大锅菜肴和4种传统面点。其中东大刺猬包栩栩如生,尤其受女生喜爱。另外东大樱桃肉、南航水果鸡丁、南农烧鸡、南工院奶油蛋糕、江苏海事职业技术学院的蓝莓蛋糕和镜箱豆腐都不到11点半就被抢购一空。

两款保健食品非法添加“西地那非”

建邺区市场监督管理局捣毁一家非法销售保健食品实体店

快报讯(记者 吴怡)近日,南京建邺区市场监督管理局与公安合作,捣毁了一家位于六合的保健食品店。现代快报记者了解到,这家保健食品店通过网络平台销售的两款保健食品,经检查都是假冒产品,而且成分中都含有药物“西地那非”。目前店主已经被刑拘。

据了解,近日建邺区市场监督管理局接到市民投诉举报,有一家网络保健食品店在销售假冒的

保健品。

经过调查,这家网店的实体店在南京六合。联合公安部门在现场快速筛查后,工作人员发现,现场标志为香港巨龙生物科技有限公司出品的“美国魔根”(批准文号:港卫食准字(2012)第023号)、标志为西藏唐古拉巨龙生物科技有限公司生产的“雪域藏宝”(批准文号:藏卫食准字(2012)第018号)两款保健食品属于假冒产品,而且两款产品“西地那非”快检呈

阳性。

现代快报记者了解到,“西地那非”就是俗称的“伟哥”,根据国家食药监局的相关规定,保健品中是不允许添加药物成分的。

不但是这两款产品,检查中还发现,店主夫妻毫无法律意识,既无营业执照,也无主动把关意识,所销售的保健食品均无正规资质材料。

目前,店主夫妻因涉嫌销售有毒有害食品已被刑拘。

恒大华府:改善盘热度不减,年中置业正当时

系列新政后的南京楼市可谓稳扎稳打,持续火热,6月第一周,开发商便一改上几个月月底密集加推的情况,5盘加推1400多套房源。然而从购房者角度来看,火热的购买市场只是一个前提,地段、价格、潜力才是购房的直接推动力。

河西板块一度成为改善盘的热销区,可是高昂的价格也让很多人望而却步。南京恒大华府地处城南,毗邻河西,好地段不容置疑,升值潜

力不可估量!据了解,南京恒大华府项目紧邻小行地铁站,步行不过百余米,5站即达新街口,多条公交达全城,方便快捷。更有河西、南京南站、虹悦城三大商圈联袂为住户的生活提供便利,主城地段,显赫身份,价值潜力不可估量。

恒大华府项目倾力打造了约1.1万平方米风情商业街区,休闲、娱乐、购物应有尽有。届时,一出门便入市繁华,畅享生活便利之势。齐全的

生活配套,休闲的生活方式,更突显了项目的优势。带给业主的是无已附加的生活体验,置业恒大也将是更多购房者的明智之选。现在售200/230㎡的精装奢阔大五房,三代同堂,不是梦想!年中置业,恒大华府钜惠不断:200/230㎡9A精装五房,仅20900元/㎡起,更附赠中央空调,品牌地暖。稀有地段、品质精装、便利配套、利好市场、年中钜惠,恒大华府,置业主城的不二之选!

(威海芳)

多伦多大学直通班 校方招生说明会周日举办

- 名牌大学, 签约保证
- 学费低廉, 移民首选
- 百分之百的成功案例
- 正规的政府备案高中
- 量身定制的培养方案
- 专业的学科英语培训
- 获安大略省高中文凭

说明会时间: 2015年6月14日(本周日)上午10点

说明会安排:
上午: 校方现场咨询及答疑
下午: 学生入学测试

招生对象:
高二完成、高中应届/往届毕业生
(少量初三毕业生名额)

说明会地址:
江苏海院伯利兹科技园内

联系电话:
025-86791700
18915964626



第三届

我们郑重承诺:

如果学生未能进入多伦多大学(截至2015年前二届学生入学率为100%),学校将退还全部学费,并负责为学生申请入读加拿大其它一类大学。